Stupsk, dnia 09.02.2023 r.
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L.dz. ZP.25.02.2023
Do:

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamdwienia.

WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji, 0 ktérym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych
na Odbiér i zagospodarowanie odpadéw niebezpiecznych i innych niz niebezpieczne odbieranych od klientéw
Przedsiebiorstwa Gospodarki Komunalnej sp. z 0.0. w Stupsku, zebranych w Punktach Selektywnego
Zbierania Odpadéw Komunalnych oraz wytwarzanych w procesie dzialalnosci Zamawiajacego,
nr postepowania 2.T.2023.

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych, dalej
zwanej ,ustawg Pzp”, Zamawiajacy zawiadamia, ze w postepowaniu, ktérego przedmiotem jest
odbiér i zagospodarowanie odpadéw niebezpiecznych i innych niz niebezpieczne, wptynat wniosek o
wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajacy informuje, iz udzielit nastepujgcych wyjasnien.

Pytanienr 1

Prosimy o informacje jaka jest jednorazowa iloé¢ kilograméw odpadéw przekazywanych na
jednorazowy odbior?

Odpowiedz:

Jednorazowa iloé¢ przekazywanych odpadéw zalezy od rodzaju odpadéw oraz maksymalnej masy
odpadéw magazynowych w tym samym czasie. Mozliwe jest przekazywanie partii taczonej,
sktadajgcej sie z kilku rodzajéw odpaddw.

Taki tadunek we wczesniejszych odbiorach osiggat wage do 3.000 kg.

Pytanie nr 2

Prosimy o informacje jaka jest przewidywana czestotliwos¢ odbioréw odpadéw z poszczegoinych
punktow ? ( raz, dwa razy/miesiac/kwartat ) ?

Odpowiedi:

Przewidywana czestotliwoéé przekazywania odpadoéw wynosi 6 razy w roku (1 raz/2 miesiace) przy
tadunku tagczonym ze wszystkich punktéw. W poprzednim roku odbiér byt zamawiany dla wszystkich
punktéw jednoczesnie.

Pytanie nr 3

Czy w ramach jednorazowego transportu w tym samym dniu mozna odebraé odpady ze wszystkich
trzech punktéw ?

Odpowiedi:

[



Tak, mozna odebra¢ w ramach jednorazowego transportu fadunek ze wszystkich trzech punktow.
Kazdy punkt wystawia swoje KPO.

Powyisze wyjasnienia treéci SWZ stanowig integralng cze$¢ SWZ i sg wigzace dla wszystkich
Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego zamowienia oraz zostaty zamieszczone
na stronie internetowej prowadzonego postepowania hitps://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk



